
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K  
 

sa Četvrte Radne sjednice Skupštine Kantona  Sarajevo   
održane u srijedu, 30.01.2019. godine sa početkom rada u 10,00 sati 
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Predsjedavajući Elmedin Konaković (U daljem tekstu predsjedavajući) je pozdravio sve prisutne 
i otvorio Četvrtu Radnu sjednicu Skupštine Kantona Sarajevo. /HIMNA/ 
 
Prema evidenciji Službe, sjednici prisustvuje 33 zastupnika, što je dovoljan broj za punovažan 
rad i odlučivanje. 
 
Kašnjenje na sjednicu najavili su: zastupnica Amra Hasagić i dopredsjedavajuća Smiljana 
Viteškić.  
 
Sjednici su prisustvovali poslanici/zastupnici: 
 
SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE   

1. Jasmina Bišćević-Tokić 
2. Samra Ćosović-Hajdarević  
3. Aljoša Čampara 
4. Mirza Čelik 
5. Mahir Dević  
6. Amra Hasagić 
7. Admela Hodžić 
8. Smiljana Viteškić 
9. Sabahudin Delalić 
10. Smiljana Viteškić 

 
POLITI ČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA"  

1. Vedran Jakupović 
2. Elmedin Konaković 
3. Danijela Kristić 
4. Amel Mekić 
5. Arijana Memić 
6. Elvedin Okerić 

 
POLITI ČKA ORGANIZACIJA GRA ĐANA "NAŠA STRANKA"  

1. Vildana Bešlija  
2. Neira Dizdarević 
3. Edin Forto 
4. Vibor Handžić 
5. Damir Marjanović 

 
SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE  

1. Damir Nikšić  
2. Srna Bajramović Srna 
3. Igor Stojanović  
4. Samir Suljević 

 
SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH – FAHRUDIN RADON ČIĆ 

1. Jasna Duraković  
2. Mirvad Kurić 
3. Zvonko Marić  
4. Dževad Poturak 
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DEMOKRATSKA FRONTA  
1. Bibija Kerla 
2. Senad Hasanović 
3. Sead Milavica 

 
NEZAVISNA BOSANSKOHERCEGOVA ČKA LISTA  

1. Amra Junuzović-Kaljić 
2. Fahrudin Pecikoza 

 
BOSS 

1. Haris Pleho 
 
UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA SJEDNICE 
 
Predsjedavajući je informisao da je Prijedlog dnevnog reda Četvrte Radne sjednice Skupštine 
Kantona Sarajevo utvrdio je Kolegij Skupštine na sjednici održanoj dana 18.01.2019. godine. 
 
Nadalje, predsjedavajući je informisao da je na osnovu člana 73. Poslovnika Skupštine Kolegij je 
25.01.2019. godine prihvatio da se Prijedlog dnevnog reda 4. Radne sjednice, dopuni sa 
sljedećim tačkama: 

− Prijedlog autentičnog tumačenja člana 47. Zakona o  unutrašnjim poslovima Kantona 
Sarajevo (razmatrat će se kao  tačka 5).  

− Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o osnivanju JU „Centar za napredu 
tehnologiju „ u Sarajevu broj 01-05-26159/18 od 26. 6. 2018 (razmatrat će se kao tačka 
8).  

− Prijedlog odluke o izmjeni odluke o izboru predsjedavajućih, zamjenika 
predsjedavajućih, članova stalnih radnih tijela Skupštine KS, (razmatrat će se kao tačka 
9).  

− Prijedlog odluke o imenovanju Etičkog vijeća Skupštine KS (razmatrat će se kao tačka 
10).  

 
Predsjedavajući je predložio sljedeći DNEVNI RED: 
 
1. Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori; 
2. a) informacija o radu KJKP „Gras“ d. o. o. Sarajevo;  

b) informacija o radu uprave KJKP“Vodovod i kanalizacija“ d. o. o. Sarajevo za period 3. 10.   
2018-31. 12. 2018. godine sa izvještajima o radu Skupštine i Nadzornog odbora preduzeća za 
isti period; 

3. Prijedlog Budžeta KS za 2019. godinu;  
4. Prijedlog zakona o izvršavanju Budžeta KS za 2019. godinu;  
5. Prijedlog autentičnog tumačenja člana 47 Zakona o unutrašnjim poslovima KS; 
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na finansijski plan ZZO KS za 2019 godinu  i Odluku 

o izvršavanju finansijskog plana ZZO KS za 2019 godinu; 
7. Prijedlog Odluke o imenovanju predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za    

javna priznanja; 
8. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o osnivanju JU “Centar za napredne tehnologije“ 

u Sarajevu br. 01-05-26159/18 od 26.6.2018 godine; 
9. Prijedlog Odluke o izmjeni odluke o izboru predsjedavajućih, zamjenika predsjedavajućih i 
članova stalnih radnih tijela Skupštine KS; 

10. Prijedlog Odluke o imenovanju etičkog vijeća Skupštine KS. 
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ZASTUPNICI SU PRISTUPILI IZJAŠNJAVANJU O DNEVNOM REDU ZA ČETVRTU 
RADNU SJEDNICU I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA  
JEDNOGLASNO (33 „ZA”) USVOJILA DNEVNI RED KAKO JE I PREDLOŽEN.  
 
 
U 10,46  sati uslijedila je realizacija prve tačke dnevnog reda.  
 
AD – 1.  
POSLANIČKA/ZASTUPNI ČKA PITANJA, INICIJATIVE I ODGOVORI  
 
Zastupnička pitanja postavili su Aljoša Čampara, Mirza Čelik, Damir Marjanović, Segmedina 
Srna Bajramović, Jasmina Bišćević-Tokić, Hamed Aljović, Jasna Duraković, Danijela Kristić, 
Arijana Memić, Admela Hodžić, Senad Hasanović, Mekić Amel, Samra Ćosović-Hajdarević, 
Vildana Bešlija, Neira Dizdarević, Sead Milavica, Dževad Poturak, Elvis Vreto, Mahir Dević, 
Damir Nikšić, Bibija Kerla, Zvonko Marić, Elvedin Konaković. 
 
Zastupnik Aljoša Čampara postavio je jedno zastupničko pitanje: 
„Imam jedno kratko pitanje za premijera, može i usmeno, može i pismeno kako god. Nisam 
upoznat, odnosno, možete li nam reći da li ste donijeli Program rada Vlade za 2019. godinu ili 
ako niste kad mislite, pošto ste najavljivali ovih 300 mjera za 2019 i da li će taj Program rada vaš 
biti inkorporiran, odnosno činiti sastavni dio ovoga Prijedloga budžeta da bismo mi, kao 
zastupnici, u budućem periodu mogli pratiti rad Vlade i svega onoga što je napisano i stavljeno u 
programu rada?“ 
 
Zastupnik Mirza Čelik uputio je jednu zastupničku inicijativu: 
„Ja imam zastupničku inicijativu koju upućujem Vladi KS. Pokrećem inicijativu Vladi KS da 
napravi elaborat za izgradnju vertikalnog transporta žičare Hrasnica, Hrasnički stan, Veliko 
polje, Bjelašnica, i izgradnja vertikalnog transporta žičare Vrelo Bosne – Golo brdo. 
Obrazloženje, na osnovu velikog broja zahtjeva građana općine Ilidža podnosimo ovakvu 
inicijativu jer bi i lokalna zajednica bila spremna da sufinancira projekte, a to bi upotpunilo 
turističku ponudu u KS“. 
 
Zastupnik  Damir Marjanovi ć postavio je jedno zastupničko pitanje i uputio jednu 
inicijativu: 
„Bit ću kratak, dakle imam jednu inicijativu i imam jedno pitanje. Inicijativa se odnosi prema 
Ministarstvu obrazovanja nauke mladih KS i  Ministarstvu finansija KS. Pokrećem inicijativu da 
se po što hitnijoj proceduri pokrenu aktivnosti na formiranju Fondacije za znanstveno 
istraživački rad, a sve u cilju stimuliranja znanstvenoistraživačkog rada od strane vlasti ali  i 
privatnoga sektora. To je inicijativa. Što se tiče pitanja, opet pitanje ide prema Ministarstvu 
obrazovanja nauke i mladih KS, vezano je za plaćanje školarina na Univerzitetu u Sarajevu, za 
samofinansirajuće studente i vanredne studente. Prema nekim informacijama sa uvođenjem 
Univerziteta u trezorsko poslovanje, pojedini fakulteti su najavili da neće biti moguće platiti 
dosadašnji princip plaćanja u ratama, pa bih zamolio Ministarstvo da mi pruži odgovor na to 
pitanje, dal će biti omogućeno bez obzira na trezorski način poslovanja, a vezano za taj odgovor 
onda, ako bude negativan svakako ću pokrenuti inicijativu da se to obezbjedi“.  
 
Zastupnik Segmedina Srna Bajramović uputila je jednu zastupničku inicijativu: 
„Ja također imam jednu inicijativu koju upućujem prema Ministarstvu obrazovanja nauke i 
mladih a to je usvajanje pravilnika o inkluzivnom predškolskom, osnovnoškolskom i 
srednjoškolskom obrazovanju. Na početku moram istaknuti da sam na 34. Radnoj sjednici 
Skupštine KS u prošlom mandatu predala inicijativu s namjerom otklanjanja formalnopravnih 
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nedostataka našeg obrazovnog sistema kada je u pitanju rad sa djecom sa poteškoćama u razvoju 
koja se iz ove današnje perspektive može reciklirati u smislu odnosa bivših vlada spram 
navedenog problema. Usvojili smo zakon, pa smo nakon toga odlagali realizaciju obaveza po 
članovima koji smo sami sebi definisali iako je jasno kako bez potpuno jasne implementacije 
svih zakonskih pretpostavki koje smo definisali problem nismo sveobuhvatno ni riješili. Moram 
pohvaliti senzibilitet ove vlade, tj. ministrice, jer su djeca u Edusu krenula na vrijeme u školu, ali 
je to nešto što predstavlja samo prvi korak do sistemskog rješenja koje nam je neophodno kada je 
u pitanju odrastanje i obrazovanje naše djece. Veliki je broj nevladinih organizacija koje očito 
zbog nedostatka sistemskog rješenja pronalaze druge načine kako djeci osigurati potrebnu skrb, 
što jednostavno nije dobro, niti mi kao socijalno osjetljivo društvo smijemo dopustiti da ostane 
kao individualna praksa i dalje. S obzirom da još nismo definisali šta je nastavna baza za rad s 
djecom u budućnosti, te koliko je ista ušla u strukturu, jasno da se sva suštinska rješenja 
problema nalaze u implementaciji člana 68 stav 2, što je obaveza Ministarstva u smislu 
donošenje Pravilnika o inkluzivnom predškolskom  osnovnoškolskom i srednjoškolskom 
obrazovanju, sa bližim uputstvima za utvrđivanje potrebe za individualnim prilagođenim 
programom te njegovu izradu, realizaciju  i evaluaciju. U prilogu svoje inicijative dostavljam 
prijedlog jednog takvog pravilnika, koji su uradili ljudi sa iskustvom i znanjem iz predmetne 
problematike sa jasnom namjerom da pomognu i nama i djeci u iznalaženju najboljih mogućih 
rješenja. Na kraju pozivam Vladu, ministricu i sve nas zajedno da pokažemo kako smo si 
spremni posvetiti ovom problemu odgovorno, rješavajući ga što je moguće prije, ako ne po 
vlastitom znanju, onda barem po modelu koji su nam priredili oni koji sebi više ne mogu 
dozvoliti luksuz bilo kakvog čekanja. Očekujem da se ministrica već danas usmeno očituje o 
donošenju ovog Pravilnika“. 
 
Zastupnik Jasmina Bišćević-Tokić postavila je jedno zastupničko pitanje:  
„Ja imam jedno poslaničko pitanje za Vladu KS. Molim da mi se odgovori na pitanje. Da li se 
prilikom imenovanja članova Nezavisnog odbora vodilo računa o članu 28. Zakona  o 
unutrašnjim poslovima KS, u koje se navodi da član Nezavisnog odbora ne smije imati sukob 
interesa sa radom policijskih organa i Ministarstva? Prema navedenoj zakonskoj odredbi sukob 
interesa postoji kada lice predloženo za imenovanje ima lični interes u policijskim poslovima 
koji mogu uticati na zakonitost, transparentnost, objektivnost i nepristrasnost u vršenju funkcija 
u Nezavisnom odboru. Molim da mi se odgovori, da li u sastavu Nezavisnog odbora ima članova 
koji u Upravi policije i Ministarstvu rade mnogobrojni srodnici, supruga, zet i dva brata. U 
slučaju pozitivnog odgovara skrećem pažnju da o njihovim pravima i dužnostima iz radnog 
odnosa odlučuje policijski komesar, a kako članovi Nezavisnog odbora vrše nadzor nad radom 
policijskog komesara, evidentno je da su takvi članovi u sukobu interesa i da se ne može 
očekivati objektivnost i nepristrasnost u vršenju funkcije u Nezavisnom odboru. Ukoliko takvi 
članovi postoje, potrebno je bez odlaganja da se pokrene postupak smjene takvog člana 
Nezavisnog odbora shodno odredbama člana 31 stav 1. E)  Zakona o unutrašnjim poslovima, 
kojim je propisano da će Skupština KS smijeniti člana Nezavisnog odbora ako postoji sukob 
interesa propisan članom 28. ovog Zakona“. 
 
Zastupnik Hamed Aljović postavio je jedno zastupničko pitanje: 
„Moje zastupničko pitanje je upućeno prema Zavodu za izgradnju KS. Molim Zavod za 
izgradnju KS da mi dostavi imena i prezimena svih osoba koji koriste stanove i koji su upisani u 
knjigovodstvene i finansijske knjige Zavoda, kao i pravni osnov za to. Obrazloženje. Zbog 
indicija da stanove Zavoda koriste bivši zastupnici u Skupštini KS, bivši i sadašnji direktori i 
ministri koji pri tome ne plaćaju ni komunalne usluge Zavodu, postavljam ovo zastupničko 
pitanje“. 
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Zastupnik Jasna Duraković uputila je jednu zastupničku inicijativu: 
„Ja se nadam predsjedavajući da ćete imati razumijevanja ako mi dozvolite da govorim tri i pol 
minute, obzirom da je riječ o inicijativi koju danas podnosim. S obzirom da je moje pitanje na 
protekloj radnoj sjednici upućeno Vladi KS oko rješavanja problema s vranama izazvalo vrlo 
burne reakcije u javnosti, te je moj sarkazam naslonjen na primjer odstrela u Hrvatskoj  potpuno 
pogrešno protumačen zbog čega sam bila izložena jako negativnim kritikama, čak i određenim 
prijetnjama, ja molim medije da i ovu današnju inicijativu prenesu u cijelosti, jer je ovo ozbiljan 
problem koji se tiče planskog upravljanja otpadom. Nakon konsultacija koje sam provela sa 
strukom, dakle danas podnosim inicijativu koja će ponuditi adekvatno rješenje i za vrane i za 
građane ovog grada. Shodno ranije navedenom problemu  razmnožavanja određenih vrsta 
životinja u ovom gradu, dakle napada vrana na građane, pojave zaraza određenih koje prenose 
određene životinje raznošenjem smeća, neophodno je u potpunosti sistemski i integralno riješiti 
problem otpada u KS, i određena sredstva iz Budžeta Kantona fokusirati ka realizaciji plana 
upravljanja otpadom. Rješavanje populacije određenih vrsta životinja poput vrana uzrokuje 
pojavu drugih. Dakle, s toga predlažem Vladi KS i očekujem pismeni odgovor, predlažem 
intenzivnu saradnju prvenstveno sa Federalnim fondom za zaštitu okoliša koje zakonom uređuju 
oblast zaštite okoliša pa i ovo pitanje koje može pomoći da integralno provede plan upravljanja 
otpadom kroz planiranje slijedećih aktivnosti :  
1. na lokacijama gdje su tzv. žarišta Švrakino selo, Otoka, Grbavica, Dobrinja postaviti 
podzemne zelene otoke koji onemogućavaju vranama i drugim životinjama pristup otpadu.  
2. sanacija divljih deponija  
3. intenzivna edukativna kampanja sa stanovništvom grada Sarajeva o neophodnosti razdvajanja 
selektivnog odlaganja otpada.  
Obrazloženje. I bit ću vrlo kratka. Zakon o fondu za zaštitu okoliša F BIH uređuje ovu oblast na 
način da finansijska sredstva za zaštitu okoliša prikuplja putem naknada prema zagađivačima. 
Nakon toga izdali su jednu Uredbu o naknadama za plastične kese tregerice i vi se toga sjećate, 
koja je donesena na osnovu Zakona o fondu. Naknade koje se prikupljaju po osnovu navedene 
uredbe su namijenjene finansiranju uklanjanja divljih i ilegalnih deponija, kao i sanacije ne 
sanitarnih odnosno uspostave sanitarnih deponija. U proteklom periodu KS je počeo sa 
provedbom plana upravljanja otpadom, dakle uspostavio je reciklažno dvorište a deponija 
Smiljević je u procesu sanacije i obnove. Također, u prethodnom periodu je počela uspostava 
zelenih otoka na području KS. Nadalje Sarajevo je nedavno proglašeno najzagađenijim gradom 
svijeta po pitanju zraka i to je evidentan problem koji se na ovaj način može riješiti. Veliki broj 
divljih deponija kao i ne sanitarnih kanti za odlaganje otpada uzrokuje zdravstvenu opasnost za 
građane Sarajeva, posebno u ljetnim mjesecima. Ovakve divlje deponije kao i navedene ne 
sanitarne kante pored ostalog privlače različite vrste životinja koje su ne samo zdravstveno već i 
sigurnosno opasne po građane. Shodno navedenom, i tu završavan. Sredstvima prikupljenim po 
Uredbi o naknadama za plastične kese tregerice je neophodno dodati pojačana sredstva kako bi 
se predložene aktivnosti mogle realizirati“.  
 
Dopredsjedavajuća Danijela Kristi ć uputila je jednu zastupničku inicijativu:  
„Ja danas ima jednu inicijativu. Neformalna grupa građana koju čine populacija roditelja, mladih 
ljudi i drugih zainteresovanih građana mi se obratila sa inicijativom da se poboljša osvijetljenost 
kompletnog naselja Alipašino polje, s obzirom da je trenutna rasvjeta veoma loša. Obrazloženje. 
Zbog loše osvijetljenosti naselje Alipašino polje građani se ne osjećaju sigurno da bi se kretali 
već iza 17,00 sati. Posebno nakon nedavnih strašnih događaja, tj. ubistvo policajaca. Naša djeca i 
ostali građani ne mogu koristiti igralište i parkove sa prvim mrakom zbog ekstremnom slabe 
vidljivosti koju  trenutna rasvjeta pruža. Također osvijetljenost parkinga je slaba te pokretna 
imovina, tj. automobili pod vrlo lošim sigurnosnim okolnostima. Molim nadležno resorno 
Ministarstvo da se izjasni o istoj“.  
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Zastupnik Arijana Memi ć postavila je jedno zastupničko pitanje: 
„Ja imam danas jedno zastupničko pitanje upućeno Zavodu za Hitnu medicinsku pomoć. Tražim 
da mi pismenim putem dostavite izvještaj o intervenciji vaših ekipa od dana 8. 2. 2016 godine 
kojom prilikom ste ukazali prvu pomoć pacijentima Memić Dženanu i Mutap Alisi u ulici Velika 
aleja do broja 4. Općina Ilidža. Potreban potpuni izvještaj koji će obuhvatiti niže navedene 
informacije, kada je zaprimljen poziv za pomoć, ko je uputio poziv, ko je primio poziv i u koliko 
sati, koliko timova je upućeno na lice mjesta, imena i prezimena, kada su krenuli, sa kojih 
punktova, te kada su došli na lice mjesta, kojem od povrijeđenih lica je prvo ukazana pomoć, 
koja vrsta povreda je konstatovana kod povrijeđenih lica, koji koraci su poduzeti od strane 
medicinskog osoblja, koliko su intervencije trajale na licu mjesta, u koliko su se sati vozila Hitne 
pomoći uputila prema KCUS, koliko je transport trajao, da li su se vozila zaustavljala, iz kojeg 
razloga i koliko puta, na kojim lokacijama, koliko je zaustavljanje trajalo, da li je bilo kontakta 
pacijenata i članova medicinskog tima sa trećim licima za vrijeme transporta? Obrazloženje. U 
javnosti su se pojavile informacije o određenim propustima članova medicinskih timova koji su 
ukazivali medicinsku pomoć navedenim licima. Naime, postavlja se pitanje, da li su svi članovi 
timova obavili svoje zadatke kako struka i procedura nalaže ? Navedene negativne konotacije u 
znatnoj mjeri utiču na kredibilitet ove ustanove. Smatram da je neophodno da mene a i širu 
javnost obavijestite o poduzetim radnjama vezanim za predmetne intervencije od 8.2.2016 
godine“. 
 
Zastupnik Admela Hodžić postavila je jedno zastupničko pitanje: 
„Imam jedno pitanje, upućeno je za Kantonalnu Upravu za Inspekcijske poslove, molim 
direktora Kantonalne Uprave za Inspekcijske poslove KS  gospodina Fahru Halilovića da mi u 
pisanoj formi dostavi odgovor na slijedeća pitanja. Koliko ste inspekcijskih nadzora imali u 
protekloj godini u osnovnim i srednjim školama, ukupno i pojedinačno? Koliko je od toga bilo 
anonimnih a koliko neanonimnih prijava, osnovanih i neosnovanih? Koliko u prosjeku traje 
jedan inspekcijski nadzor i koliko su radnih sati inspektori proveli u osnovnih i srednjim 
školama? Obrazloženje. U proteklom periodu često sam  bila u prilici čuti da se zbog ličnih 
svađa nastavnog i nenastavnog osoblja u pojedinim školama nerijetko događalo da jedni drugima 
anonimno pozivaju inspekciju i takvih postupcima rješavaju svoje lične međusobno neriješene 
probleme, ako i nerijetko čak i nisu imali nikakve veze sa nastavnim procesom. Iz tog razloga 
vas također molim da navedete koliko je od anonimnih prijava bilo onih koje su neosnovane i 
inspektori nisu mogli uočiti nikakvu vrstu nepravilnosti. Nadam se da ćemo nakon Vašeg 
izvještaja i Vašeg stručnog mišljenja imati jasnu sliku upotrebe ili zloupotrebe zakona i biti u 
prilici svi zajedno mijenjati zakon kako bi se nastavno osoblje moglo u potpunosti posvetiti 
nastavnom procesu i što je još važnije našoj djeci“. 
 
Zastupnik Senad Hasanović postavio je jedno zastupničko pitanje i pokrenuo inicijativu: 
„Za ovu sjednicu imam jednu inicijativu i jedno pitanje. Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu 
saobraćaja KS da što hitnije pristupi izradi adekvatnog i pravednog rješenja izdavanja mjesečnih 
karata u javnom prevozu, a kojim će se ustanoviti integrisani model izdavanja mjesečnih karata 
za pruženu uslugu javnog prevoza. Obrazloženje. Veliki broj građana KS je trenutno prisiljeno 
kod svakog od prevoznika koji obavlja djelatnost javnog prevoza kupovati zasebne pretplatne 
karte, čime za istu uslugu mora izdvajati veća finansijska sredstva što predstavlja udar na kućne 
budžete. Pitanje postavljam Ministarstvu zdravstva KS. Da li postoji uredba, instrukcija ili drugi 
akt kojim se sugerira ljekarima u Domovima zdravlja da specijalističko konsultativne usluge ne 
pružaju pacijentima koji su upućeni sa Medicine rada ? Obrazloženje. Prema tvrdnjama građana, 
nerijetko se dešavaju situacije u kojima ljekari u pojedinim domovima zdravlja odbijaju da pruže 
specijalističko konsultativne usluge pacijentima koji imaju uputnicu ambulante Medicine rada, te 
ovakve pacijente savjetuju da traženu uslugu ostvaruju u okviru JU „Zavod za medicinu rada“. 
Ovakva praksa vrlo često stvara dodatne probleme pacijentima koji se liječe u okviru Medicine 
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rada, a isti su prinuđeni na dodatno odsustvo sa posla kako bi obavili neophodne preglede. 
Molim pismeni odgovor“. 
 
Zastupnik Amel Mekić uputio je jednu zastupničku inicijativu: 
„Podnosim inicijativu za izgradnju parkova za potrebe vlasničkih pasa na području gradskih 
opština. Izgradnja ne zahtjeva velika sredstva, jer bi se koristile već postojeće parkovske 
površine na području svih gradskih opština. Ograđivanjem određene zelene površine dobili bi 
prostor koji bi koristili vlasnici pasa kako više ne bi koristili parkove gdje se igraju djeca, iste 
površine bi bilo potrebno označiti kao parkove isključivo za potrebe pasa, tako bi omogućili 
maloj djeci da se igraju na sigurnim i čistim površinama“.  
 
Zastupnik Samra Ćosović-Hajdarević postavila je dva zastupnička pitanja: 
„Ja imam pitanje vezano iz moje diskusije sa prethodne sjednice. Ovih dana je u medijima ali i 
izjavama studentskih predstavnika reaktuelizirana tema stanja u studentskim domovima. Kao što 
smo mogli vidjeti studenti žive u uslovima koji nisu dostojni čovjeka. Zajednička kupatila koja 
koriste ne ispunjavaju minimum higijenskih uslova u kojima doslovno otpadaju komadi plafona i 
u kojima su cijevi zahrđale, prozori i stolarija kroz koje ulazi hladan zrak koji studenti 
zaustavljaju starim dekama a kojima bi se trebali pokrivati. O namještaju da i ne spominjem, koji 
je u poluraspadnom stanju, koji je stariji duže od 10 godina. Mladi ljudi koji su roditelji poslali 
nama na povjerenje, koji su došli u glavni grad svoje države za plemenitu potrebu za znanjem 
koje bi trebali koristiti za izgradnju našeg društva. Ponavljam, žive na rubu dostojanstva. S 
obzirom da je predsjedavajući javno na sjednici koju sam spomenula, kazao da će se prilikom 
izrade Prijedloga budžeta uzeti u obzir naše diskusije, javne diskusije i rasprave, pa sa mojim 
prijedlozima iz javne diskusije željela bih pitati Vladu, zašto se u prijedlogu Budžeta ne nalazi 
stavka renoviranja ili rekonstrukcije studentskih domova koje sam tada i postavila? Slijedeće 
pitanje, također, ovo pitanje prethodno molim usmeno ako može odgovor, a za slijedeće molim 
pismeni odgovor. Slijedeće pitanje, je vezano, postavljam isto Vladi KS. U Sarajevu je sve više 
izraženiji problem nedostatka parking mjesta, a na javim parking mjestima sve više imamo 
pokvarenih i ne registrovanih vozila. U čijoj je nadležnosti rješavanje ovog problema ? Molim da 
se što prije pokrene procedura i poduzmu aktivnosti vezane u izgradnji i usaglašavanju zakona, 
procedura, odluka, i slično, o nadležnosti i odgovornosti istih“. 
 
Zastupnik Vildana Bešlija je uputila nekoliko zastupničkih inicijativa: 
„Ja ću početi sa inicijativom koja se odnosi, koja je upućena Ministarstvu pravde i uprave KS. 
Odnosi se na preispitivanje svih zakonskih, podzakonskih akata koji reguliraju  materiju 
parafiskalnih nameta u cilju rasterećenja privrede u KS. Ovom inicijativom potrebno je 
preispitati  slijedeće akte: Zakon o šumama, Zakon o turizmu, Zakon o administrativnim 
taksama, Zakon o sudskim taksama, Zakon o komunalnim taksama, Zakon o komunalnim 
djelatnostima, Zakon o prostornom uređenju, Pravilniku i načinu formiranja komisije za tehnički 
pregled građevina, cjenovnik tehničkog pregleda građevina. U svrhu obrazloženja navest ću 
samo da je postojanje mnoštva parafiskalnih nameta uveliko otežava i opterećuje poslovanje 
privrednih društava u KS. Poslodavci smatraju da svi nivoi vlasti od opština, kantona, federacije 
do državnog nivoa u nemogućnosti su da kroz fiskalni sistem obezbijede potrebna sredstva za 
finansiranje te olako posežu za donošenjem propisa koji kroz parafiskalne namete dodatno 
opterećuju rad privrednih subjekata. Između ostalog, opravdanost ove inicijative zasnovana je i 
na podacima iz izvještaja o izvršenju Budžeta za 2017 godinu koju smo razmatrali na posljednjoj 
sjednici Skupštine KS, iz kojeg se vidi veliki rast prihoda, konkretno u 2017. To pokazuje da 
poreska reforma na nivou Federacije BiH iz 2016 preusmjerila značajna sredstva iz realnog 
sektora u Budžete kantona te da postoji opravdanost za reforme koje bi vodile smanjenju 
poreskog opterećenja realnog sektora u KS. Opširnije naravno u pismenoj formi još 
potkrijepljeno određenim pokazateljima ću dostaviti inicijativu. Druga inicijativa se ustvari 
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odnosi na također Ministarstvo pravde i uprave KS  za donošenje uredbe kojom bi se ustanovili 
kriteriji za finansiranje programa i projekata udruženja, koje se finansiraju ili sufinanciraju iz 
Budžeta KS. Također, iniciram da Skupština Kantona formira stalno ili povremeno radno tijelo 
čiji će zadatak biti monitoring nad primjenom kriterija koji su definisani gore navedenom 
uredbom. Ovo radno tijelo bi se sastojalo od predstavnika klubova, zastupnika, političkih partija 
i vanjskih članova sa iskustvom rada u civilnom sektoru. I pročitat ću još jednu koja se tiče 
Ministarstva prostornog uređena građana i okoliša KS  za izradu registra zelenih javnih površina, 
znači to je još jedna inicijativa, samo još jedan momenat. I također Ministarstvo za rad i 
socijalnu politiku raseljena lica izbjeglice upućujem inicijativu za izradu godišnjeg operativnog i 
finansijskog plana za provedbu džendera akcionog plana BH u KS. Znači sve ove i još dodatno 
neke inicijative ću dostaviti u pismenoj formi i molim da mi se odgovori pismeno“.   
 
Zastupnik Neira Dizdarević postavila je tri zastupnička pitanja: 
„Prvo pitanje upućujem Ministarstvu zdravstva KS. Kada će biti ostvareni preduslovi za podjelu 
GPS narukvica za djecu i osobe sa autizmom, te u kojoj je fazi registracija aparata za 
kontinuirano mjerenje šećera u krvi putem Agencije za lijekove i medicinska sredstva BiH? Ovo 
moje pitanje naslanja se implementaciju nove uredbe o obimu, uslovima i načinu ostvarivanja 
prava osiguranih osoba u KS, a koji je Vlada KS usvojila sredinom 2018 godine. Drugo pitanje 
upućujem Vladi KS, dakle svim ministarstvima. Molim Vladu KS da mi dostavi informaciju 
kojim je direktorima, zamjenicima direktora, izvršnim direktorima javnim preduzeća i javnih 
ustanova, institucija u KS data saglasnost na povećanje plate u  periodu 2016/2018, a shodno 
članu 15 stava 1 i 2 Zakona o plaćama i naknadama članova organa upravljanja i drugih organa 
institucija KS, Kantonalnih javnih preduzeća i javnih ustanova čiji osnivač Kanton Sarajevo, te 
koliko svaka pojedinačna stimulacija iznosi u KM. I jedno kratko pitanje za Ministarstvo 
obrazovanja nauke i mladih, s obzirom da su se ovom temom bavili vijećnici Naše stranke u 
općinskom vijeću Ilidža. U kojoj fazi je proces rekonstrukcije i opremanja vrtića u naselju 
Lužani ? Ostalo ću predati u pismenoj formi“. 
 
Zastupnik Sead Milavica postavio je jedno zastupničko pitanje: 
„Ja danas imam jedno pitanje koje upućujem Ministarstvu obrazovanja  i Ministarstvu 
saobraćaja. Da li ste upoznati sa problemom prevoza djece školskog uzrasta na području općine 
Hadžići, MZ Mokrine i MZ Drozgometva, te da li su u planu aktivnosti na rješavanju ovog 
problema ? Obrazloženje. Šezdesetero djece iz mjesnih zajednica, gore pomenutih Mokrine i 
Drozgometina općina Hadžići, svakodnevno pješače od kuće do škole 6-9 kilometara. Radi se o 
putu koji je dobrim dijelom neosvijetljen, a često se zna desiti da djecu napadnu i psi lutalice. 
Gorući problem pomenutih mjesnih zajednica je prijevoz djece do škole, zato što se osnovci i 
srednjoškolci školuju u Hadžićima. Iz Hadžića postoji minibuska linija koju po registraciji 
obavlja KJKP „Gras“, međutim ta linije često nije u funkciji. Zahvaljujem. Molim pisani 
odgovor na ovo pitanje“. 
 
Z/zastupnik Dževad Poturak uputio je jednu zastupničku inicijativu: 
„Za danas imam jednu inicijativu, ali prije toga ću reći nekoliko rečenica. Godinama smo kao 
društvo u problemu za mnoge stvari, ali ljudi moji ovo što se pravi problem o liječenju i 
operacijama bolesnih ljudi ne može mi pod kožu. Pa kako se ovome ne može stati u kraj ? 
Plaćanje liječenja i operativnih zahvata se kod nas završava na bazi sadake, to jeste prikupljanja 
sredstava, moleći jedni za druge. Naši ljudi odlaze i umiru zbog našeg nemara i nebrige jednih za 
drugima. Kada god je neka operacija, liječenje potrebno mi se kao nešto prikupljamo, tako i on 
se cijeli život trudio da dokaže da Bosne ima, a danas ta Bosna nema para za njegovo liječenje. 
Ja ću danas zamoliti dragog Boga prije svega, da pomogne našem velikanu, istinskoj 
bosanskohercegovačkoj legendi Josipu Pejakoviću, da mu današnja operacija protekne u 
najboljem redu i da nam što prije ozdravi. Čitam naslove portala „Bosanci u Švedskoj prikupljaju 
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pomoć za Josipa“, „Pomozimo Josipu Pejakoviću„, „ Josip je teško bolestan, država neće da mu 
pomogne, ali mi mu moramo pomoći „. Krenulo se sa prikupljanjem novca itd. Ima li neko u 
ovoj regiji da nije čuo za Josipa Pejakovića ? Pa državo dokle će te više srozavati ljudski rod, 
dokle ćete više ignorisati one kojima je vaša pomoć potrebna ? Ovo je stvarno sramota. Zar 
čovjeku koji je toliko dao Bosni i Hercegovini treba na ovaj način prikupljati pare ? A mi to 
upravo radimo i stalno to radimo. To je jad i bijeda. On je se nedavno našalio kada je dobio 
nagradu  Dobitnik Zlatnog Lovorovog Vijenca za doprinos umjetnosti teatra  najvišeg 
festivalskog priznanja koje dodjeljuje MESS. On je rekao  :“ Ovo je izgleda trebalo biti 
posthumno“, pa povodom toga ja pokrećem inicijativu da se svi naši paušali usmjere na liječenje 
našeg velikana Josipa Pejakovića, i inače ljudi kojima je ta pomoć potrebna, ili gospodo recimo 
našoj bosanskoj gromadi, našoj veličini Josipu Pejakoviću da Bosne nema“. 
 
 
Zastupnik Elvis Vreto postavio je jedno zastupničko pitanje i uputio jednu inicijativu: 
„Ja danas imam jedno zastupničko pitanje i jednu inicijativu. Pitanje se odnosi za Ministarstvo 
saobraćaja. Da li se planira izradom nove strategije javnog prevoza u KS obuhvatiti i noćni 
prevoz u gradu, a posebno za rubne opštine Ilijaš, Vogošća, Hadžići, Trnovo i Ilidža? 
Obrazloženje: Nova strategija osim planiranja rješavanja trenutnih problema sa javnim prevozom 
treba da tretira i planira rješenje za noćni javni prevoz u glavnom gradu BiH, odnosno Kantonu 
Sarajevo. Potrebu za noćnim prevozom građani su iskazali i peticijom u prošlosti koju su 
organizirali predstavnici foruma mladih Naše stranke i  istu uputili nadležnom ministarstvu na 
razmatranje, a što je djelimično uspjelo za gradske opštine dok rubne još uvijek čekaju. 
Inicijativu se odnosi, isto tako za Ministarstvo saobraćaja. Pokrećem inicijativu da Ministarstvo 
saobraćaja ponovo odobri privremenu komercijalnu autobusku liniju Vijećnica – Hrasnica do 
izrade nove strategije javnog prevoza. Navedena autobuska linija je jedno izvjesno vrijeme bila u 
funkciji , a zatim je Resorno ministarstvo ukinulo. Od tog trenutka veliki broj građana se žalio na 
mjeru ukidanja bezuspješno su podnijeli i peticiju Ministarstvu saobraćaja, a sve zbog nedostatka 
kvalitetnijeg javnog prevoza i potrebe za korištenjem navedene linije. Po zahtjevima građana 
lokalna zajednica je u više navrata putem općinskih službi, općinskog vijeća svoje zahtjevima i 
zaključcima bezuspješno tražila ponovno uspostavljanje navedene linije. Tražim da Ministarstvo 
postupi u interesu građana i odobri privremeno korištenje autobuske linije Hrasnica – Vijećnica“. 
 
Zastupnik Mahir Devi ć uputio je zastupničko pitanje: 
„S obzirom da sam na jednoj od prethodnih sjednica uputio pitanje ministrici pravde i uprave, 
sada tražim da mi detaljno dostavi informaciju vezano za izbor vršilaca dužnosti članova 
Skupštine JP Televizija Kantona Sarajevo. Na jednoj od tih sjednica bili smo informisani da je 
aktuelnoj Skupštini istekao mandat, bez da smo bili informisani da je u toku bila konkursna 
procedura koja se provodila u 2018 godini u mjesecu aprilu, i da je ta konkursna procedura bila 
završena od strane Ministarstva pravde i uprave i proslijeđena na Vladu KS, i da je Vlada KS 
usvojila zaključak da navedena Skupština televizije bude imenovana, i nakon toga je to 
dostavljeno u Skupštinsku proceduru. Koliko sam informisan od kolega koji su bili u 
prethodnom sazivu, ta tačka je povučena sa dnevnog reda i ponovo vraćena na Vladu. Znači 
tražim detaljnu informaciju kada je izvršeno poništenje tog javnog konkursa na koji način su  
aktivni sudionici tog konkursa bili informisani  o završetku konkursa. Bilo da je taj konkurs 
poništila Vlada KS, ukoliko je tako da mi se dostavi naravno zapisnik sa te sjednice Vlade kada 
je to urađeno. Ukoliko je to urađeno od strane Ministarstva koje je provodilo konkursnu 
proceduru, također vas molim da mi dostavite detaljnu informaciju kada, u kojim Službenim 
novinama je to objavljeno ili u kojim sredstvima informisanja je to objavljeno, i način na koji su  
akteri koji su učestvovali u konkursnoj proceduri informisani o tome da je konkursna procedura 
poništena, da bismo mi kao Skupština bili u prilici da imenujemo vršioce dužnosti članova 
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Skupštine JP Televizija Kantona Sarajevo, a to smo uradili na jednoj od prethodnih sjednica. 
Znači, tražim detaljnu informaciju i obrazloženje navedenog pitanja.  
 
Zastupnik Damir Nikši ć postavio je jedno zastupničko pitanje i uputio dvije inicijative: 
„Dakle ja imam dvije inicijative i jedno pitanje. Zastupničko pitanje prvo je. Zašto e već više od 
mjesec dana ne dopušta grupi Helem Nejse, pristup u salu gradskog vijeća, Vijećnici u svrhu 
snimanja kadrova za video spot nove pjesme? Radi se o talentovanoj dvojci. O poznatim 
sarajevskim autorima i performans umjetnicima, predstavnicima lokalne hip hop kulture, rep 
scene.Volio bih ako je moguće dobiti pismeno obrazloženje nadležnih, koji bi mi sa umjetničkog 
ili bilo koje drugog aspekta objasnili ovaj poseban tretman i zabranu pristupa Sali Gradskog 
vijeća grupi Helem Nejse. Molio bih da se  ovo pitanje proslijedi gradskom vijeću grada 
Sarajeva, na pažnju predsjedavajućeg dr. Igora Gavrića. Zastupnička inicijativa za promjenu 
imena dijela ulice Musala  u ulicu Karima Zaimovića. Predlažem da naziv jednog dijela ulice 
Musala, južno od ulice Mis Irbi bude promijenjen u naziv ulica Karima Zaimovića. Ima 
obrazloženje, CV, to sve. I na kraju, mišljenja sam da ulica Karima Zaimovića ne bi trebala biti 
na Ilidži, već i gradu u kojem je živio i u ulici u kojoj je tragično stradao kao civilna žrtva 
granatiranja. Zastupnička inicijativa, predlažem da se pored direktnog prenosa sjednica 
Skupštine KS, organizuje i live stream na internet stranici Skupštine, po mogućnosti YouTube 
kanal, kako ne bih morali prekidati sjednice na prijedloge zastupnika radi toga što je na TVSA 
počeo dnevnik“. 
 
Zastupnik Bibija Kerla postavila je dva zastupnička pitanja i uputila dvije inicijative: 
„Ja danas imam malo više pitanja i dvije inicijative, al' pročitat ću, dva ostala ću priložiti. Prvo 
pitanje ide Ministarstvu zdravstva. Interesuje me, koliko ZZO ima komisija i koja je svrha 
njihovog postojanja? Obrazloženje. Poznato je da ZZO u KS  ima najveći budžet koji dostiže i 
do 350 miliona KM, pa me Interesuje koliko taj zavod ima komisija, koliko broj sačinjava koja 
komisija i visina naknade svakog člana pojedinačno ? Molim pismeni odgovor ministarstva 
zdravstva. Moje drugo pitanje glasi, koja je svrha pitanja i inicijativa nas zastupnika ? 
Obrazloženje. U zastupničkom mandatu 2014/2018 zastupnici Skupštine KS su postavili 650 
pitanja i podnijeli 201 inicijativu, Vlada i premijer su ostali dužni odgovor na 158 pitanja i nisu 
reagovali na 91 inicijativu zastupnika. Molim premijera da mi da usmeni i pismeni odgovor, da li 
će ova Vlada biti ažurnija od prethodne, ima li smisla uopšte postavljati pitanja, iznositi bilo 
kakve inicijative? Imam danas inicijativu koju je moj kolega Poturak već iznio, a to je pomoć 
našem istaknutom glumcu Josipu Pejakoviću, pa ja ne bih da čitam obrazloženje koje je on već 
podnio. Dalje. Imam slijedeći inicijativu Ministarstvu zdravstva KS. Pokrećem inicijativu da se 
lijek Tamiflu od 75mg, koji je izbačen sa liste lijekova prije godinu dana ponovo vrati na listu u 
KS. Obrazloženje. Tamiflu je lijek protiv gripe koji je najefikasniji za oboljenje od ove vrste 
bolesti. Nažalost on se ne nalazi na spisku lijekova koji su dostupni građanima, može se kupiti u 
jedino jednoj apoteci, a to je Dina na Čengić vili. Tražim od ministrice da ovaj lijek vrati na listu, 
ako ne u toku cijele godine, ono bar u vremenu do novembra do marta mjeseca, kad je vrijeme 
gripi. Lijek košta 55 KM i mnogi nisu u mogućnosti da priušte da ga kupe, a nekima može da 
zavisi i život od ovoga lijeka. Nadam se da će ministrica ovo uzeti u razmatranje i pozitivno 
riješiti moji inicijativu koja je u interesu svih građana KS“. 
 
Zastupnik Zvonko Mari ć postavio je dva zastupnička pitanja i uputio jednu inicijativu: 
„Ja imam jednu inicijativu i dva pitanja. Više puta sam za ovom govornicom ili bolje rečeno iz 
ovih klupa  molio, apelirao uvaženu direktoricu Muzur da se uspostavi ekonomska cijena za 
potrošače na Igmanu i Bjelašnici. To do sada nije učinjeno, molim ministra, predsjedavajućeg 
Skupštine, sekretarku ili ministricu pravde da mi odgovore, kojim pravnim osnovom iz 
Poslovnika ili na neki drugi način da obavežemo VIK i direktoricu da to učini, i da se time 
poboljšaju prihodovna strana preduzeća dok grcaju u gubitcima i traže stalnu pomoć Vlade KS. 
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Dakle, imam osjećaj da se ne želi ovo provesti iako vi znate za ovom govornicom u Skupštini 
Kantona direktorica je obećavala i rekla da je višestruko skuplja cijena vode zbog ispumpavanja 
na određenu nadmorsku visinu Igmana i Bjelašnice, i zašto bi na taj način diskriminirali građane 
koji su slabijeg imovnog stanja. Molim, dakle, usmeni i pisani odgovor. Moje pitanje za 
premijera i ministricu Bogunić u svezi sa naknadama pomoćnika ministara na pitanja koja sam ja 
postavio dobio sam informaciju da oni primaju naknade za sve i svašta. Dobijaju čak i naknadu 
za izradu pojedinih zakona, što mislim da je redovan posao jednog državnog službenika, a 
najbolji primjer daje upravo Vaš prethodnik ministrice Bogunić. U ministarstvu na čijem ste čelu 
dodatna primanja pomoćnika mjere se hiljadama maraka. Molim premijera i Vas, uvažena 
ministrice Bogunić da kažete Vaše mišljenje i šta namjeravate poduzeti u budućnosti protiv ove 
pošasti, koja je zahvatila vaše Ministarstvo. Tolika fragrantna prisutnost neznanja u oblasti 
znanosti je nezapamćena, a to evo reći ću i u obrazloženju. Koliko rade, odnosno ne rade 
dovoljan je primjer, navest ću neke banalne primjere. Možete li mi odgovoriti koliko 
podzakonskih akata je do sada usvojeno? Znam ako sam dobro, vi me ispravite, ukoliko sam u 
krivu. Od 47 podzakonskih akata doneseno je svega 12, a nije 34. Dakle, također jedan banalan 
primjer, uzimaju recimo 200 maraka naknade za raspisivanje konkursa za Zlatnu značku, pa 
onda za realizaciju toga 200 i slično. Znam da doktori nauka i visokog obrazovanja se stide 
ovakvih postupaka, međutim to pouzdano dakle govorim i znam, kako je moguće da je Zakon o 
inkluziji koji je sada usvojen nakon 10 godina ? Pa šta su radili te grupe koje su primale naknadu 
za svoj nerad? Molim vas očitovanje, usmeno i ako je moguće u pisanom obliku“. 
 
Zastupnik Elmedin Konaković pokrenuo je jednu inicijativu: 
„Pošto nema više prijavljenih, ja bih iskoristio pravo da pokrenem jednu inicijativu. Upućujem je 
Vladi KS. Pokrećem inicijativu za izradu Registra uposlenih u javnom sektoru u KS. Registar bi 
trebao da sadrži imena uposlenih u svim institucijama KS, uključujući zavode, fondove i javna 
preduzeća, budžetske korisnike i sve ostale čiji je osnivač ili suosnivač KS. Registar također 
treba da sadrži tačne podatke o radnom mjestu na kojem poslanici rade, njihovu stručnu spremu, 
datum zasnivanja radnog odnosa, iznos mjesečnih primanja i ostale podatke koje Vlada smatra 
bitnim. Obrazloženje. Svi uposleni u javnom sektoru finansiraju se javnim novcem, dakle 
novcem građana KS i cijenim da je njihovo puno pravo da znaju sve informacije o onima koje 
plaćaju“. 
 
Usmene odgovore zastupnicima koji su ih i tražili dali su:  premijer Edin Forto, te ministri: 
Zineta Bogunić i Admir Katica. 
 
Predsjedavajući je još jednom napomenuo sve zastupnike da su u obavezi do kraja zasjedanja 
Skupštine dostavljati svoja zastupnička pitanja i inicijative u pisanoj formi kako bi se ista mogla 
uopće uzeti u razmatranje. 
 
Zatim se prešlo na realizaciju druge tačke dnevnog reda. 
 
AD – 2. 

a) Informacija o radu KJKP „Gras“ d. o. o. Sarajevo.  
b) Vodovod KJKP „Vodovod i kanalizacija“. 

 
a)  

Uvodne informacije o radu KJKP GRAS dao je direktor preduzeća Avdo Vatrić.  
 

Pitanja su postavili zastupnici: Bibija Kerla, Zvonko Marić, Jasna Duraković, Samra Ćosović-
Hajdarević, Mirza Čelik, a odgovore su dali direktor Avdo Vatrić i ministar Adnan Šteta. 
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U diskusiji su učestvovali zastupnici: Samra Ćosović-Hajdarević i Vibor Handžić. 
 
Kako nije više bilo diskusija predsjedavajući je zaključio da se Informacija prima k znanju. 
 
b) 
Predsjedavajući je konstatovao da se niko od predstavnika KJKP „Vodovod i kanalizacija“ nije 
odazvao pozivu da prisustvuje današnjoj sjednici Skupštine, te se ova Informacija nije mogla ni 
razmatrati. 
 
Predsjedavajući se potom pozvao sve predsjednike klubova zastupnika na kratki sastanak 
u salu 100 zbog konsultacija u vezi nastavka Konstituiraju će sjednice Skupštine i izbora 
delegata u Dom narada Parlamenta FBiH. 
 
U nastavku rada, prešlo se na realizaciju treće tačke dnevnog reda. 
 
AD – 3. 
PRIJEDLOG BUDŽETA KANTONA SARAJEVO ZA 2019 GODINU  
 
Predsjedavajući je pozvao predstavnika Predlagača da podnese uvodno izlaganje i iznese stav 
Vlade po pristiglim amandmanima, što su učinili premijer Edin Forto i ministar finansija u Vladi 
KS Amel Kovačević. 
 
Obzirom da je uvodno izlaganje trajalo dugo, predsjedavajući je predložio, a zastupnici podržali, 
da se napravi pauza za ručak a potom pređe na pitanja i diskusije po ovoj tačci. 
 
U nastavku rada nije bilo prijavljenih zastupnika za pitanja, a u diskusiji su učestvovali 
zastupnici: Haris Pleho, Samra Ćosović-Hajdarević, Hamed Aljović, Zvonko Marić, Bibija 
Kerla, Mirza Čelik, Mirza Čelik, Aljoša Čampara, Sabahudin Delalić, Vedran Jakupović, 
Bilsena Šahman, Jasmina Bišćević-Tokić, Admela Hodžić, Elevin Okerić, Segmedina Srna 
Bajramović, Vildana Bešlija, Igor Stojanović, Vibor Handžić, Mahir Dević, Neira Dizdarević, 
Damir Marjanović, Samir Suljević, Zvonko Marić, Elvis Vreto, Mirza Čelik. 
 
Na njihove diskusije kratak osvrt je dao premijer Edin Forto.  
 
Kratku pauzu je tražio Klub zastupnika SDP-a, a nakon toga se krenulo na razmatranje 
pristiglih amandmana. 
 
Zastupnica Amra Junuzović-Kalji ć je povukla svoj Amandman. 
 
AMANDAMANI ZASTUPNICE SAMRE ĆOSOVIĆ-HAJDAREVI Ć 
AMANDMAN I 
„Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva člana 6 u iznosu od 2. 000. 000 KM i uvodi se nova 
pozicija u Ministarstvu kulture i sporta KS i to ekonomski kod 615300 “Izgradnja sportsko – 
rekreacionog centra, bazen na Dobrinji“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 20) 
 
AMANDMAN II  

Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva člana 6 u iznosu od 1. 500. 000 KM i dodaje se na 
poziciju Ministarstvu za obrazovanje, nauku I mlade u KS i to ekonomski kod 821600 
“Rekonstrukcija vrtića Vjeverica“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 19) 
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AMANDMAN III  

Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva člana 6 u iznosu od 2. 500. 000 KM i dodaje se na 
poziciju Ministarstvu za obrazovanje, nauku I mlade u KS i to ekonomski kod 821200 “Izgradnja 
sportske dvorane u OŠ Umihana Čuvidina”.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN IV  

Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva člana 6 u iznosu od 1. 000. 000 KM i dodaje se na 
poziciju Ministarstvu za obrazovanje, nauku I mlade u KS i to ekonomski kod 615100 “Projekat 
Opsada i odbrana Sarajeva 92-95-Memorijalni centar Žuč”.  

Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN V  

Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva člana 6 u iznosu od 8. 000 KM I dodaje se nova pozicija 
614300 na “ON1 Judo sportska organizacija” 

Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
 
AMANDMANI ZASTUPNICE JASMINE BIŠ ĆEVIĆ TOKI Ć 

AMANDMAN I  

Predlažem da se sredstva planiraju za jednokratnu novčanu naknadu za novorođenčad u 2019. 
godini u iznosu od 4. 700. 000 KM na način, da se sa Razdjela 14 Ministarstva saobraćaja 
Kantona Sarajevo, glava 01, potrošačka jedinica 0001, funkcija 045F sredstva umanje na 
ekonomskom kodu 615300 subanalitika EAU087 045F - Izgradnja i rješavanje imovinsko 
pravnih odnosa na primarnim gradskim saobraćajnicama za iznos od 4. 700. 000 KM, te da se za 
isti iznos uvećaju sredstva na Razdjelu 23 Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i 
izbjeglice Kantona Sarajevo glava 01, potrošačka jedinica 0001, funkcija 104F na ekonomskom 
kodu 614200 subanalitika NOV-Jednokratna novčana naknada za novorođenčad u 2019. godini.  

Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN II  

Predlažem da se u svrhu povećanja dječjeg doplatka sa 42 KM na 70 KM po djetetu, ukupan 

iznos od 364. 000 KM (13000 djece х 28 KM) obezbjede na način, da se sredstva na Razdjelu 12 
Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo, glava 01, potrošačka jedinica 0001, funkcija 
036F umanje na ekonomskom kodu 614800 subanalitika CASOOl 036F - Drugi tekući rashodi - 
DPO za iznos od 364. 000 KM, a da se na Razdjelu 23 Ministarstva za rad, socijalnu politiku, 
raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo glava 01, potrošačka jedinica 0001, funkcija 104F za 
isti iznos uvećaju sredstva na ekonomskom kodu 614200 subanalitika NAM002 104F-Zaštita 
porodice sa djecom.  

Nije usvojen nakon pojedinačnog izjašnjavanja zastupnika („ZA“ 12, „PROTIV“ 1, 
„SUZDRŽANO“ 22). 
 
AMANDMANI DOPREDSJEDAVAJU ĆE SMILJANE VITEŠKI Ć 

AMANDMAN I  

„Amandman na Nacrt Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu kojim se traži povećanje 
budžetske stavke Programi preventivne zdravstvene zaštite za 64000 KM.  

Ovim amandmanom tražim da se predložena budžetska stavka u Budžetu Ministarstva zdravstva 
Kantona Sarajevo (2001001), budžetski konto i linija Tekući transferi neprofitnim 
organizacijama (614 300), Programi preventivne zdravstvene zaštite (KAN 077) poveća za 64. 
000 KM te bi u konačnici iznosila 164. 000 KM.  
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Povećanje budžetske stavke odnosi se na preventivne usluge, a u cilju uspostavljanja testiranja 
na HIV putem mobilnih timova, izvan medicinskih ustanova“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 6, „SUZDRŽANO“ 18) 
 
 
AMANDMANI ZASTUPNIKA ALJOŠE ČAMPARE  

AMANDMAN I  

„U članu 3. Prijedloga Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu u Planu rashoda i izdataka 
budžetskih korisnika, na poziciji Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, 
na razdjelu Raz. 21 Glava 01 Potr. jed. 0001 Ekon. kod 614300 LAN069 Funkcija 098F Nagrade 
nastavnicima za ostvarene rezultate učenika na takmičenjima iznos od „50. 000“ u koloni 11. i 
12. mijenja se iznosom „100. 000“.  

U članu 3. Prijedloga Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu u Planu rashoda i izdataka 
budžetskih korisnika, na poziciji Kabinet predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg 
Skupštine Kantona Sarajevo, na razdjelu Raz. 10 Glava 03 Potr. jed. 0001 Ekon. kod 614300 
LAN069 Funkcija 011F Nagr Tekući transferi neprofitnim organizacijama iznos od „150. 000“ u 
koloni 11. i 12. mijenja se i umanjuje za „50. 000“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 3, „SUZDRŽANO“ 20) 
 
AMANDMAN II  

„U članu 2. Prijedloga Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu Račun prihoda, kapitalnih 
primitaka i račun finansiranja (primici) na strani 27. Tekuća rezerva (od toga 1. 400. 000 KM za 
nagrade za rezultate rada u osnovnim srednjim školama i JU Djeca Sarajeva) u OPISU iznos od 
„1. 400. 000“ se mijenja iznosom „1. 950. 600“.  

Ili umjesto prethodno navedenog, u članu 2. Prijedloga Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. 
godinu Račun prihoda, kapitalnih primitaka i račun finansiranja (primici) na strani 27. Tekuća 
rezerva (od toga 1. 400. 000 KM za nagrade za rezultate rada u osnovnim srednjim školama i JU 
Djeca Sarajeva) u OPISU potpuno brisati riječi: „(od toga 1. 400. 000 KM za nagrade za 
rezultate rada u osnovnim srednjim školama i JU Djeca Sarajeva)“ i iznos u koloni 5. i 6. od „8. 
080. 000“ promijeniti iznosom od „6. 129. 400“ i otvoriti nove pozicije kod svih budžetskih 
korisnika: JU „Djeca Sarajeva“, osnovnih i srednjih škola na poziciji Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo za svaku ustanovu predškolskog odgoja i 
osnovnog odgoja i obrazovanja i srednjeg obrazovanja pojedinačno na Raz. 21 pod Tekući izdaci 
organa uprave Raz. 21 Glava 06 Potr. jed. 0001 Ekon. kod 611231 Subanalitika LAA006 
Funkcija 098F Nagrade za rezultate rada u ukupnom iznosu od 1. 950. 600 KM, odnosno 1, 5% 
od iznosa bruto plaća radnika tog budžetskog korisnika“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
 

AMANDMAN III  

„U članu 2. Prijedloga Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu na poziciji Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo JU „Djeca Sarajeva“ Sarajevo u okviru Raz. 21 
pod Tekući izdaci organa uprave Raz. 21 Glava 06 Potr. jed. 0001 Ekon. kod 611100 Bruto plaće 
i naknade plaća i iznos od „7. 469. 651“ u koloni 11. i 12. mijenja se iznosom „8. 670. 751“. Na 
strani 215 broj radnika umjesto „364“, treba biti „414“. Budžet Kantona Sarajevo se uvećava za 
1. 201. 100 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 3, „SUZDRŽANO“ 20) 
 

AMANDMAN IV  

„U članu 2. Prijedloga Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu na poziciji Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo kod svih budžetskih korisnika: JU „Djeca 
Sarajeva“, osnovnih i srednjih škola za svaku ustanovu predškolskog odgoja i osnovnog odgoja i 
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obrazovanja i srednjeg obrazovanja pojedinačno u okviru Raz. 21 Ministarstvo za obrazovanje, i 
mlade Kantona Sarajevo za svaku ustanovu osnovnog odgoja i obrazovanja pojedinačno pod 
Tekući izdaci organa uprave Raz. 21 Glava 06 Potr. jed. 0001 Ekon. kod 611100 Bruto plaće i 
naknade plaća uvećati za ukupan iznos od 1. 201. 100 KM i ukupan broj radnika za 50 izvršilaca. 
Budžet Kantona Sarajevo se uvećava za 1.201.100 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 3, „SUZDRŽANO“ 20) 
 
AMANDMAN V  

„Predlažem da se sredstva iz tekuće rezerve ( Od toga 1. 4000. 000 KM za nagrade za rezultate 
rada u osnovnim i srednjim školama i JU Djeca Sarajeva) u iznosu od 8 080 000 smanji za 30. 
000 KM, a da se prebaci na novu stavku razdjel 21, glava 01, potrošačka jedinica 0001, 
21010001, ekonomski kod 821600, Nov 024, 098F“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 22) 
 

 
AMANDMANI ZASTUPNIKA MAHIRA DEVI Ć 

AMANDMAN I  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija: 
614100- Tekući grantovi drugim nivoima vlasti - Sufinanciranje projekta iz oblasti kulture, 
otvaranje umjetničke galerije i stalna postavka “Galerija Berber”, Grad Sarajevo, u iznosu od 
200. 000, 00 KM, a da se tražena sredstva nadomjeste umanjenjem budžetske pozicije 613900- 
Izdaci za materijal, sitna inventar i usluge, Ugovorene i druge posebne usluge ili sa neke druge 
budžetske pozicije koju predloži predlagač“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 4, „SUZDRŽANO“ 18) 
 

AMANDMAN II  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija: 

614100- Tekući grantovi drugim nivoima vlasti - Sufinanciranje projekta iz oblasti kulture, 
kupovina stana na lokalitetu općine Centar za potrebe rekonstrukcije i uspostave galerije i ateljea 
Safeta Zeca, Grad Sarajevo u iznosu od 200.000,00 KM, a da se tražena sredstva nadomjeste 
umanjenjem budžetske pozicije 613900- Izdaci za materijal, sitna inventar i usluge, Ugovorene i 
druge posebne usluge ili sa neke druge budžetske pozicije koju predloži predlagač“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 4, „SUZDRŽANO“ 19) 
 

AMANDMAN III  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija 614100- 
Tekući grantovi drugim nivoima vlasti - Sufinanciranje projekta iz oblasti kulture, izgradnja 
Muzeja savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo, Grad Sarajevo u iznosu 2. 000. 000, 00 KM, 
a da se tražena sredstva nadomjeste umanjenjem budžetske pozicije 613900- Izdaci za materijal, 
sitna inventar i usluge, Ugovorene i druge posebne usluge ili sa neke druge budžetske pozicije 
koju predloži predlagač“. 
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
  
AMANDMAN IV  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija 614100- 
Tekući grantovi drugim nivoima vlasti - Sufinanciranje projekta iz oblasti kulture, obnova i 
revitalizacija Zgrade željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, Grad Sarajevo u iznosu 500. 000, 00 
KM, a da se tražena sredstva nadomjeste umanjenjem budžetske pozicije 613900- Izdaci za 
materijal, sitna inventar i usluge, Ugovorene i druge posebne usluge ili sa neke druge budžetske 
pozicije koju predloži predlagač“.  
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 22) 
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AMANDMAN V  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija 614100- 
Tekući grantovi drugim nivoima vlasti - Sufinanciranje projekta iz oblasti prostornog uređenja i 
građenja, izgradnja restorana Vidikovac, Grad Sarajevo u iznosu 500. 000, 00 KM, a da se 
tražena sredstva nadomjeste umanjenjem budžetske pozicije 613900- Izdaci za materijal, sitna 
inventar i usluge, Ugovorene i druge posebne usluge ili sa neke druge budžetske pozicije koju 
predloži predlagač“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 4, „SUZDRŽANO“ 20) 
 

AMANDMAN VI  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija 614100- 
Tekući grantovi drugim nivoima vlasti - Sufinanciranje projekta iz oblasti prostornog uređenja i 
građenja, izgradnja Ski staze na Trebeviću, Grad Sarajevo u iznosu 600. 000, 00 KM, a da se 
tražena sredstva nadomjeste umanjenjem budžetske pozicije 613900- Izdaci za materijal, sitna 
inventar i usluge, Ugovorene i druge posebne usluge ili sa neke druge budžetske pozicije koju 
predloži predlagač“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 6, „SUZDRŽANO“ 18) 
 

AMANDMAN VII  

„Da se u Prijedlog Budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu uvrsti budžetska pozicija 614100- 
Tekući grantovi drugim nivoima vlasti Sufinanciranje projekta iz oblasti kulture, Doček Nove 
2020. godine u iznosu 150. 000, 00 KM, a da se tražena sredstva nadomjeste umanjenjem 
budžetske pozicije 613900- Izdaci za materijal, sitna inventar i usluge, Ugovorene i druge 
posebne usluge ili sa neke druge budžetske pozicije koju predloži predlagač“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 22) 
 

 
AMANDMANI ZASTUPNICE ADMELE HODŽI Ć 

AMANDMAN I  

„Predlažemo da se sredstva u okviru Ministarstava zdravstva KS, a u razrezu 20, glava, 01, 
potrošačka jedinica 0001 20010001, ekonomski kod 615300, sub-analitika KAU026, funkcija 
075F, Nabavka opreme za JU Dom zdravlja KS u iznosu 400. 000 smanji za 70 000 KM, a da se 
otvori nova stavka u okviru Ministarstva zdravstva KS, razrez 20, glava 01, potrošačka jedinica 
0001 20010001, ekonomski kod 615300, sub-analitika Nov012, funkcija 075F, Nabavka 
laboratorijske opreme za OJ Dom zdravlja Hadžići, 70 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 23) 
 

AMANDMAN II  

„Predlažemo da se Tekuća rezerva (Od toga 1. 400. 000 KM za nagrade za rezultate rada u 
osnovnim i srednjim školama i JU Djeca Sarajeva) u iznosu od 8 080 000 smanji za 300. 000 
KM na 7 780 000, a da se taj iznos od 300. 000 prebaci na novu stavku: razdjel21, glava 01, 
potrošačka jedinica 0001, 21010001, ekonomski kod 821600, Nov023, 098F, Povećanje 
energetske efikasnosti u JU OŠ "6. mart" Hadžići u iznosu od 300 000 KM, a u okviru 
rekonstrukcije i investicijskog održavanja“.  
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 4, „SUZDRŽANO“ 18) 
 

 
AMANDMANI KLUBA ZASTUPNIKA SDA 
AMANDMAN I 
„Na Ministarstvu privrede: 
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U razdjelu 18 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 614300 subanalitika IAN049 
„Projekti zapošljavanja mladih u Kantonu Sarajevo“ iznos 2. 000. 000 KM se povećava na iznos 
od 4. 000. 000 KM 
Na Ministarstvu saobraćaja: 
U razdjelu 14 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 615400 subanalitika EAU089 
„Izgradnja i opremanje tramvajskih stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje 
elektronskog sistema naplate“ iznos 8. 000. 000 KM se smanjuje na iznos od 6. 000. 000 KM“. 
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
  
AMANDMAN II 
„Na ministarstvu saobraćaja: 
U razdjelu 14 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 614100 subanalitika EAL001 
„Transferi općinama - investiciono održavanje saobraćajne infrastrukture“ iznos 1. 000 KM se 
povećava na iznos od 1. 500. 000 KM.  
Na ministarstvu saobraćaja: 
U razdjelu 14 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 615400 subanalitika EAU089 
„Izgradnja i opremanje tramvajskih stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje 
elektronskog sistema naplate“ iznos 8. 000. 000 KM se smanjuje na iznos od 6. 501. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
AMANDMAN III 
„Na Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade: 
U razdjelu 21 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 614300 subanalitika Nov025 
„Studentski centar islamske zajednice“ iznos 0 KM se povećava na iznos od 400. 000 KM.  
Na Kabinetu predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg Skupštine KS: 
U razdjelu 10 glava 03 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 614300 „Tekući transfer 
neprofitnim organizacijama“ iznos 150. 000 KM se smanjuje na iznos od 30. 000 KM.  
Na Kabinetu Premijera KS: 
U razdjelu 11 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 613900 „Ugovorene i druge 
posebne usluge“ iznos 50. 043 KM se smanjuje na iznos od 30. 043 KM.  
Na ministarstvu saobraćaja: 
U razdjelu 14 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 615300 subanalitika EAU087 
„Izgradnja i rješavanje imovinsko pravnih odnosa na primarnim gradskim saobraćajnicama“ 
iznos 21. 840. 000 KM se smanjuje na iznos od 21. 580. 000 KM“.  
Nije usvojen nakon pojedinačnog izjašnjavanja („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“  
23) 
 
AMANDMAN IV 
„Na Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša: 
U razdjelu 33 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 614300 subanalitika Nov001 
„Primjena plana interventnih mjera za zagađenje zraka“ iznos 100. 000 KM se povećava na iznos 
od 2. 400. 000 KM.  
Na Ministarstvu saobraćaja: 
U razdjelu 14 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 615300 subanalitika EAU087 
„Izgradnja i rješavanje imovinsko pravnih odnosa na primarnim gradskim saobraćajnicama“ 
iznos 21. 840. 000 KM se smanjuje na iznos od 19. 940. 000 KM.  
Na Ministarstvu komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo: 
U razdjelu 34 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 615400 subanalitika Nov010 
„Iluminacija – akcentno osvjetljavanje objekata u Kantonu Sarajevo“ iznos 400. 000 KM se 
smanjuje na iznos od 0 KM“. 
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Nije usvojen nakon pojedinačnog izjašnjavanja („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“  
22) 
  
AMANDMAN V 
„Na Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade: 
U razdjelu 21 glava 07 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 611300 „Plaće i naknade 
troškova zaposlenih“ iznos 309. 328 KM se povećava na iznos od 590. 528 KM.  
Na ministarstvu saobraćaja: 
U razdjelu 14 glava 01 potrošačka jedinica 0001 ekonomski kod 615300 subanalitika EAU087 
„Izgradnja i rješavanje imovinsko pravnih odnosa na primarnim gradskim saobraćajnicama“ 
iznos 21. 840. 000 KM se smanjuje na iznos od 21. 588. 800 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
 
AMANDMANI ZASTUPNIKA MIRZE ČELIKA 
AMANDMAN 1 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 1. 000. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu prostornog 
uređenja, građenja i zaštite okoliša u odjeljku Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 
ekonomski kod 615300 „Sredstva za povećanje energetske efikasnosti objekta OJ Dom zdravlja 
Ilidža“ u iznosu od 1. 000. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN 2 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate^ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 320. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu prostornog 
uređenja, građenja i zaštite okoliša u odjeljku Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 
ekonomski kod 615300 „Sredstva za povećanje energetske efikasnosti objekta JU Prva osnovna 
škola Ilidža“ u iznosu od 320. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN 3 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 250. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu prostornog 
uređenja, građenja i zaštite okoliša u odjeljku Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 
ekonomski kod 615300 „Sredstva za povećanje energetske efikasnosti objekta JU Treća osnovna 
škola, Ilidža“ u iznosu od 250. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN 4 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 250. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu prostornog 
uređenja, građenja i zaštite okoliša u odjeljku Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 
ekonomski kod 615300 „Sredstva za povećanje energetske efikasnosti objekta JU Četvrta 
osnovna škola, Ilidža“ u iznosu od 250. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 21) 
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AMANDMAN 5 
„Uvodi se nova pozicija u Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša u odjeljku 
Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama ekonomski kod 615300 „Otkup zemljišta u 
vodozaštitnoj zoni Hrasnica, Ilidža“ u iznosu od 30. 000. 000 KM. Sredstva je potrebno planirati 
kroz kreditno zaduženje“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 11, „SUZDRŽANO“ 12)  
 
AMANDMAN 6 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 500. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu saobraćaja u 
odjeljku Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama ekonomski kod 615300 „Rekonstrukcija 
četverokrake raskrsnice u raskrsnicu sa kružnim tokom saobraćaja na lokaciji M17/R953 - 
Lužansko polje - IV Viteške brigade'' u iznosu od 500. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 21) 
 
AMANDMAN 7 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 500. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu saobraćaja u 
odjeljku Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama ekonomski kod 615300 „Izgradnja 
kružnog toka na raskrsnici ulica R 953-Ibrahima Ljubovića“ u iznosu od 500. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 3, „SUZDRŽANO“ 17) 
 
AMANDMAN 8 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate” ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 800. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu prostornog 
uređenja, građenja i zaštite okoliša ekonomski kod 615300 u odjeljku Kapitalni transferi 
neprofitnim organizacijama „Izgradnja isključne trake (traka za usporenje) sa ceste Zapadni 
prilaz gradu u naselju Osjek“ u iznosu od 800. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 3, „SUZDRŽANO“ 19) 
 
AMANDMAN 9 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 500. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu komunalne 
privrede i infrastrukture u odjeljku Kapitalni transferi javnim preduzećima ekonomski kod 
615400 „Izgradnja kanalizacione mreže u ulici Zabosnice, Ilidža“ “ u iznosu od 500. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 20) 
 
AMANDMAN 10 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 500. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu komunalne 
privrede i infrastrukture u odjeljku Kapitalni transferi javnim preduzećima ekonomski kod 
615400 „Nastavak izgradnje kolektora otpadnih voda iz Rakovice III dio“ u iznosu od 500. 000 
KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 20) 
 
 



 
21   

AMANDMAN 11 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate” ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 500. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu komunalne 
privrede i infrastrukture u odjeljku Kapitalni transferi javnim preduzećima ekonomski kod 
615400 „Nastavak Rekonstrukcije fekalne kanalizacione mreže u ulicama Stari drum, Halid-bega 
Hrasnice, Vrelo i Bunica, II FAZA “ u iznosu od 500. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 20) 
 
AMANDMAN 12 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate^ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 400. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu komunalne 
privrede i infrastrukture u odjeljku Kapitalni transferi javnim preduzećima ekonomski kod 
615400 „Izgradnja fekalne kanalizacione mreže u ulicama Vlakovo I Rogačići“ u iznosu od 400. 
000 KM“.  
Nije usvojen nakon pojedinačnog izjašnjavanja („ZA“ 10, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“  
20) 
 
AMANDMAN 13 
„Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva član 6. u iznosu 900. 000 i uvodi se nova pozicija u 
Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice u odjeljku Nabavka građevina 
ekonomski kod 821200 „Kupovina prostora za smještaj djece sa posebnim potrebama, Ilidža“ u 
iznosu od 900. 000 KM“. 
Nije usvojen nakon pojedinačnog izjašnjavanja („ZA“ 12, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“  
22) 
  
AMANDMAN 14 
„Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva član 6. u iznosu 900. 000 KM i uvećava se pozicija u 
Ministarstvu obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Nabavka građevina ekonomski kod 821200 
LAX063 „Izgradnja OŠ Stup“ na 1. 000. 000 KM“. 
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 22) 
  
AMANDMAN 15 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicione 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl. )“ planirati sredstva u iznosu 88. 000 KM za 
„Rekonstrukciju toaleta za učenike i nastavnike JU Prva osnovna škola, Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 22, 1 nije glasao) 
 
 AMANDMAN 16 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 150. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu obrazovanja 
nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicionu održavanje ekonomski kod 821600 
„Izgradnja i adaptacija biblioteke JU Druga osnovna škola, Ilidža“ u iznosu od 150. 000 KM“. 
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 21) 
  
 AMANDMAN 17 
„Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva član 6. u iznosu 586. 000 KM i uvodi se nova pozicija 
u Ministarstvu obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicionu održavanje 
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ekonomski kod 821600 „Dogradnja objekta JU Peta osnovna škola, Ilidža“ u iznosu od 586. 000 
KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 21) 
 
AMANDMAN 18 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicione 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl. )“ planirati sredstva u iznosu 15. 000 KM 
za„Rekonstrukciju grijnih instalacija objekta JU Treća osnovna škola, Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
AMANDMAN 19 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicione 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl. )“ planirati sredstva u iznosu 7. 000 KM za 
„Rekonstrukciju elektroinstalacija objekta JU Četvrta osnovna škola, Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
AMANDMAN 20 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicione 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl. )“ planirati sredstva u iznosu 14. 000 KM 
za„Rekonstrukciju hidrantske mreže objekta JU Šesta osnovna škola, Ilidža“.  
Nije usvojen nakon pojedinačnog izjašnjavanja („ZA“ 10, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“  
23) 
 
AMANDMAN 21 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicionu 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl.)“ planirati sredstva u iznosu 15. 000 KM 
za„Rekonstrukciju grijnih instalacija objekta JU Treća osnovna škola, Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
 AMANDMAN 22 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicionu 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl.)“ planirati sredstva u iznosu 51. 000 KM 
za„Rekonstrukciju i opravke kvarova u JU Osnovna muzička škola, Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN 23 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicionu 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl. )“ planirati sredstva u iznosu 7. 000 KM za„Priprema 
za instalaciju lifta u JU Osma osnovna škola „Amer Ćenanović, Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 10, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
AMANDMAN 24 
„Sa pozicije Ministarstva obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Rekonstrukcija i investicionu 
održavanje ekonomski kod 821600 LAX002 „Rekonstruk. i opravka krovova, sanitarnih 
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vodovodnih i el. instalacija (kotlovnica i sl. )“ planirati sredstva u iznosu 7. 000 KM za„Zamjena 
dijela stolarije JU Četvrta gimnazija Ilidža“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
 AMANDMAN 25 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 7. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu obrazovanja nauke 
i mladih u odjeljku Nabavka opreme ekonomski kod 821300 „Nabavka sredstava za sportsku 
salu JU Deveta osnovna škola, Ilidža“ u iznosu od 7. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 22) 
 
AMANDMAN 26 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 7. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu obrazovanja nauke 
i mladih u odjeljku Nabavka opreme ekonomski kod 821300 „Nabavka računarske opreme za 
Srednju tehničku školu grafičkih tehnologija, dizajna i multimedije“ u iznosu od 7. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
AMANDMAN 27 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 20. 000 KM i uvodi se nova pozicija u Ministarstvu obrazovanja 
nauke i mladih u odjeljku Nabavka građevina ekonomski kod 821200 „Uređenje dvorišta i 
asfaltiranje prostora oko Sedme osnovne škole Blažuj“ u iznosu od 20. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 0, „SUZDRŽANO“ 23) 
 
AMANDMAN 28 
„Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 75, 000 KM i uvećava se pozicija u Ministarstvu obrazovanja nauke i 
mladih u odjeljku Tekući transferi neprofitnim organizacijama ekonomski kod 614300 LAN044 
„Škola plivanja za učenike i studente“ na 150. 000 KM. 
Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 100. 000 KM i uvećava se pozicija u Ministarstvu obrazovanja nauke i 
mladih u odjeljku Tekući transferi neprofitnim organizacijama ekonomski kod 614300 
LAN072 „Škola skijanja za učenike i studente“ na 250. 000 KM.  
Umanjuje se pozicija Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate“ ekonomski kod 
615400 EAU089 u iznosu 95. 000 KM i uvećava se pozicija u Ministarstvu obrazovanja nauke i 
mladih u odjeljku Tekući transferi neprofitnim organizacijama ekonomski kod 614300 NovOOl 
„Škola planinarstva za učenike VII razreda osnovne škole“ na 165. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 21) 
 
AMANDMAN 29 
„U cilju deblokiranja realizacije Odluke o osnivanju strateških i razvojnih ciljeva centra 
zahtjevamo povećanje broja zaposlenih za 2019. godinu u mjeri koja omogućava da Centar 
ostvaruje planirane rezultate u 2019. godini, te shodno tome povećanje budžetskih stavki kako 
slijedi: 
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Broj zaposlenih: umjesto 11 planirati 30 zaposlenih Ekon. kod 611100-Bruto plaće i naknade 
plaće: sa 309. 328 KM na 726. 452 KM. Ekon. kod 611200-Naknade troškova zaposlenih: sa 44. 
500 KM na 95. 020 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 19) 
 
AMANDMAN 30 
„Planirati sredstva za iznajmljivanje kancelarijskih i laboratorijskih prostorija u dijelu zgrade 
Mašinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu neophodnih za rad Centra, i to na: Prijedlog budžeta 
za 2019. godinu, na Ekon. kod 613600-Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine 
82. 200 KM sa pozicije Ministarstva saobraćaja u odjeljku „Izgradnja i opremanje tramvajskih 
stajališta za kontrolisanu naplatu karata i uvođenje elektronskog sistema naplate^ ekonomski kod 
615400 EAU089. Prijedlog budžeta za 2020. godinu, na Ekon. kod 613600-Unajmljivanje 
imovine, opreme i nematerijalne imovine 150. 000 KM. Prijedlog budžeta za 2021. godinu, na 
Ekon. kod 613600-Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne imovine 250. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 3, „SUZDRŽANO“ 19) 
 
AMANDMAN 31 
„Tražim da uvrstite sufinanciranje rada Studentskog centra Islamske zajednice u BiH u Prijedlog 
budžeta Kantona Sarajevo za 2019. godinu u iznosu od 400. 000, 00 KM, u okviru Budžetske 
stavke tekućih transfera, na stranici broj 100, ekonomski kod 614300, kako je bilo planirano 
Nacrtom budžeta za 2019. godinu, broj: 02-05-36200-1/18 od 12. 11. 2018. godine, koji je 
usvojila Skupština Kantona Sarajevo na trećoj hitnoj sjednici 26. 12. 2018. godine sa pozicije IV 
Tekuća rezerva član 6“.  
Nije usvojen („ZA“ 11, „PROTIV“ 1, „SUZDRŽANO“ 21) 
 
AMANDMAN 32 
„Umanjuje se pozicija IV Tekuća rezerva član 6. u iznosu 500. 000 KM i uvećava se pozicija u 
Ministarstvu obrazovanja nauke i mladih u odjeljku Nabavka građevina ekonomski kod 821200 
Nov006 „Izgradnja fiskulturne sale u OS „Zaim KoIar“ - područna škola Šabići“ uvećava sa 0 na 
500. 000 KM“.  
Nije usvojen („ZA“ 12, „PROTIV“ 2, „SUZDRŽANO“ 19) 
 
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE DA SE IZJASNE O PRIJEDLOGU 
BUDŽETA KS ZA 2019 GODINU.  
 
NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA (23 „ZA” 10 
„PROTIV”, 1 „SUZDRŽANIH”) USVOJILA BUDŽET. 
 
Četvrta tačka dnevnog reda: 
 
AD – 4.  
PRIJEDLOG ZAKONA O IZVRŠAVANJU BUDŽETA KS ZA 2019 G ODINU 
 
Zastupnici su se aklamacijom izjasnili da nije potrebno uvodno izlaganje po ovoj tačci i nije bilo 
prijavljenih zastupnika za pitanja. 
 
U diskusiji su učestvovali zastupnici: Mirza Čelik i Mahir Dević. 
 
Po zaključenju diskusije predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o Prijedlogu zakona 
o izvršavanju Budžeta Kantona Sarajevo za 2019.godinu.  
 



 
25   

NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA (24 „ZA”, 9 
„PROTIV”, 0  „SUZDRŽANIH”) DONIJELA OVAJ ZAKON. 
 
Peta tačka dnevnog reda: 
 
AD - 5. 
 
PRIJEDLOG ODLUKE O OSNOVANOSTI DAVANJA AUTENTIČNOG TUMAČENJA 
ČLANA 47 ZAKONA O UNUTRAŠNJIM POSLOVIMA KANTONA SARAJEVO 
 
Prijedlog odluke su zastupnici dobili u dopunskom materijalu. Predsjednik Zakonodavno-pravne 
komisije zastupnik Samir Suljević je dao uvodne napomene. 
 
Nije bilo prijavljenih zastupnika za pitanja, a u diskusiji su učestvovali zastupnici: Aljoša 
Čampara, Jasmina Bišćević-Tokić, Elvedin Okerić, Segmedina Srna Bajramović, Elmedin 
Konaković i Samir Suljević. 
 
Predsjedavajući je pozvao na izjašnjavanje o Prijedlogu odluke o osnovanosti davanja 
autentičnog tumačenja Člana 47. Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo. 

NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA VEĆINOM 
GLASOVA (24 „ZA”, 9 „PROTIV”, 1 „SUZDRŽANIH”) DONIJELA ODLUKU O 
OSNOVANOSTI AUTENTIČNOG TUMAČENJA.  

S obzirom da je Skupština potvrdila osnovanost zahtjeva za autentičnim tumačenjem 
predsjedavajući je pozvao na glasanje po Prijedlogu autentičnog tumačenja člana 47. Zakona o 
unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo.  

NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA VEĆINOM 
GLASOVA (24 „ZA”, 9 „PROTIV”, 1 „SUZDRŽANIH”) USVOJILA AUTENTIČNO 
TUMAČENJE ČLANA 47. ZAKONA O UNUTRAŠNJIM POSLOVIMA KANTONA 
SARAJEVO.  

Predsjedavajući je predložio, a zastupnici prihvatili, da se održi kratka pauza od pola sata 
kako bi se sastala Komisija za izbor i imenovanja zbog pripreme za sutrašnju sjednicu. 

U nastavku je uslijedila razrada šeste tačke dnevnog reda: 
 
 
AD-6 

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA FINANSIJSKI PLAN ZAVODA 
ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA KANTONA SARAJEVO ZA 2019. GODINU I ODLUKU 
O IZVRŠAVANJU FINANSIJSKOG PLANA ZAVODA ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA 
KANTONA SARAJEVO ZA 2019 GODINU.  
 
Zastupnici su Prijedlog odluke dobili uz poziv za sjednicu. Uvodne napomene dala je ministrica 
zdravstva Amela Sofić, te dala riječ direktoru Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo 
Samiru Turkoviću. 
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Pitanje su postavili zastupnici: Danijela Kristić, Zvonko Marić, Mirza Čelik, Arijana Memić, 
Neira Dizdarević, Vedran Jakupović, Damir Nikšić i Smiljana Viteškić. 
 
Zastupnicima je odgovorio direktor Zavoda Samir Turković. 
 
U otvorenoj diskusiji učestvovali su zastupnici: Damir Nikšić, Mirza Čelik, Segmedina Srna 
Bajramović, Zvonko Marić, Danijela Kristić, Neira Dizdarević, Elmedin Konaković. 

Predsjedavajući je pozvao zastupnikne na izjašnjavanje po Prijedlogu odluke o davanju 
saglasnosti na Finansijski plan Zavoda zdravstvenog osiguranja KS za 2019. godinu i Odluku o 
izvršavanju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja KS za 2019. godinu.  
 
NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO 
(33 „ZA”, 0 „PROTIV”, 0 „SUZDRŽANIH”) DONIJELA OVE ODLUKE. 
 
Sedma tačka dnevnog reda: 

AD – 7.  

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA PREDSJEDNIKA 
I ČLANOVA ODBORA ZA JAVNA PRIZNANJA  
 
Uvodničar po ovoj tačci bio je predsjedavajući Skupštine, Elmedin Konaković, u svojstvu 
predsjednika Komisije za izbor i imenovanja i administrativna pitanja.  

U Odbor za javna priznanja imenovani su: za predsjednika Elmedin Konaković, za zamjenika 
predsjednika Amra Junuzović-Škaljić, za članove Segmedina Srna Bajramović, Sead Milavica, 
Zvonko Marić, Smiljana Viteškić i Edin Forto.  

Obzirom da nije bilo prijavljenih za pitanja ili diskusiju predsjedavajući je pozvao zastupnike da 
se izjasne o Prijedlogu odluke o imenovanju predsjednika, zamjenika predsjednika i članova 
Odbora za javna priznanja. 

NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO 
(33 „ZA”, 0 „PROTIV”, 0 „SUZDRŽANIH”) DONIJELA OVU ODLUKU 

 
Osma tačka dnevnog reda: 
AD – 8. 

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNIVANJU JU 
„CENTAR ZA NAPREDNE TEHNOLOGIJE“ U SARAJEVU.  

 
Prijedlog odluke su zastupnici dobili u dopunskom materijalu.  
 
Uvodne napomene  je dao premijer Edin Forto.  
 
Pitanje je postavio zastupnik Mirza Čelik, a u diskusiji su učestvovali: Mahir Dević, Elmedin 
Konaković, Damir Nikšić i Vedran Jakupović. 
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Predsjedavajući je pozvao zastupnike da pristupe izjašnjavanju o Prijedlog odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o osnivanju JU „Centar za napredne tehnologije“ u Sarajevu. 
 
NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA VEĆINOM 
GLASOVA  (23 „ZA”, 9 „PROTIV”, 1 „SUZDRŽANIH”)  USVOJILO ODLUKU.  
  
Deveta tačka dnevnog reda: 

AD - 9.  
 
PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IZBORU PREDSJEDAVAJUĆIH I 
ČLANOVA RADNIH TIJELA SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO 
 
Zastupnici su materijal za ovu tačku dobili u dopunskom materijalu. Obrazloženje je dao 
predsjedavajući Elmedin Konaković u svojstvu predsjednika Komisije za izbor, imenovanja i 
administrativna pitanja. 
 
Nije bilo prijavljenih zastupnika za pitanja i diskusiju. 
 
Predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o Prijedlogu odluke o izmjeni Odluke o 
izboru predsjedavajućih i članova radnih tijela Skupštine Kantona Sarajevo. 
 
NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO  
(33 „ZA”) USVOJILA ODLUKU.  
 
 
Deseta tačka dnevnog reda: 
 
AD - 10.  
 
PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ETNI ČKOG VIJE ĆA SKUPŠTINE KS  
 
Zastupnici su Prijedlog odluke dobili u dopunskom materijalu. Na prijedlog dopredsjedavajuće 
Smiljane Viteškić, Komisija za izbor imenovanja utvrdila je Prijedlog saziva Etičkog vijeća, 
dostavila materijal zastupnicima na razmatranje i usvajanje.  
 
Za članove Etičkog vijeća predloženi su zastupnici: Jasmina Bišćević-Tokić, Samir Suljević, 
Vildana Bešlija, Jasna Duraković, Amra Junuzović-Kaljić, Senad Hasanović i Elvedin Okerić.  
 
Obzirom da nije bilo prijavljenih zastupnika za pitanja ili diskusiju, predsjedavajući je pozvao da 
se zastupnici izjasne o Prijedlogu odluke o imenovanju Etičkog vijeća Skupštine Kantona 
Sarajevo. 
 
NAKON IZJAŠNJAVANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO  
(33 „ZA”) USVOJILA ODLUKU.  
 
 
Predsjedavajući je konstatova da su iscrpljene sve tačke dnevnog reda, te zaključio 
sjednicu u 18,20 sati. 
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ZAPISNIK IZRADILA 
 
     Lejla Kadrić 

 

 

Po ovlaštenju 

              S E K R E T A R                                          P R E D S J E D A V A J U ĆI  

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO                   SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO          

  Almira Kulovac Šetkić, dipl. pravnik                                        Elmedin Konaković 

 

 
 

Sastavni dio ovog zapisnika su stenografske bilješke. 


